

市の財政事情の公表（平成23年掛川市告示第99号）別紙中、次のとおり訂正する。

訂 正 箇 所	訂 正 内 容	
一般会計の1の表 歳入の項(7)の1世帯当りの欄	誤	1,171,400
	正	1,171,670
一般会計の1の表 歳出の項(7)の1世帯当りの欄	誤	1,171,400
	正	1,171,670
一般会計の人口及び世帯数の状況の表 世帯数の欄	誤	38,987
	正	38,978
一般会計の2の表 (D)の1世帯当りの欄	誤	1,200,881
	正	1,201,158
一般会計の3の表 歳入の項(7)の1世帯当りの欄	誤	1,076,769
	正	1,077,018
一般会計の3の表 歳出の項(7)の1世帯当りの欄	誤	1,076,769
	正	1,077,018